

新疆和田6·15袭击案暴徒发出忏悔 砍杀民众遇反抗后感到恐惧

6月15日下午,3名手持凶器的暴徒在对新疆和田市一家棋牌室内的市民进行疯狂砍杀的时候,遭到市民的奋力反击,很快被警民联手制伏,3名暴徒当中,两人因伤重不治而亡,一人被擒。21日,在当地的看守所,记者见到了被抓获的犯罪嫌疑人木尔扎提。

棋牌室前密谋袭击

木尔扎提头上的伤是在案发时遭群众反击留下的。

木尔扎提说:“是警察来了把我带到了医院,医生把我头上的伤缝好了。”

监控显示,案发前,木尔扎提3人曾在棋牌室门前逗留了一分半钟,密谋袭击行动。照他们原来的想法是在这里搞袭击,一是容易得手且不容易被警察发

现,二是可以顺利逃跑。

木尔扎提说:“我们先观察了5秒钟,随后跟我一起进去的人拿着斧头开始砍了,我也朝一个人开始砍。”

木尔扎提选择的第一个袭击对象是监控画面中唯一的一位女士。木尔扎提对此的解释是:“他们(同伙)没有跟我们说砍人要分年龄,要见人就砍。”

3名暴徒被彻底制伏

袭击行动开始后,暴徒们却感到了一丝恐惧。

木尔扎提说:“这时我有一些怕,他们用椅子桌子朝我们打过来,发生这种事(激烈反抗)真的有一些害怕。”看到人们并没有被他们吓倒,3名暴徒企图逃跑,可当他们跑出棋牌室后却发现其实已经无路可逃。

木尔扎提:“在外面我们发现他们(群众)拿着棍子朝我们过来了,当时我想的就是我们没有机会逃跑了。”面对人们组成的包围圈,暴徒们慌不择路继续实施砍杀。可越来越多的群众加入到了围堵的行动中。这时,正在附近巡逻的武装力量也及时赶到了现场,3名暴徒被彻底制伏。

庆幸自己能活着被抓获

木尔扎提很庆幸自己能被警察抓获。

木尔扎提说:“现在我还活着,如果我能出去的话,再不会干这种事了。我会好好在家照顾父母。”

据当地警方介绍,该团伙成员深受

宗教极端思想影响,相信通过杀戮可以换取进入天堂的资格。

木尔扎提:“他们跟我讲关于‘圣战’的事情,说只要进行‘圣战’而死,死后就可以不受‘审判’直接进入天堂。”

为自己的行为道歉

一方面是不假思索地全盘接受极端思想,另一方面,自认为虔诚的木尔扎提却对教义知识一无所知。

记者问:“你知道伊斯兰教有多少年的历史?你知道吉哈德准确含义是什么吗?你知道一个穆斯林要做的五个功课是什么?”

对记者的提问,木尔扎提一连回答了3个“不知道”。

民警表示,他们做出极端举动主要

是受极端思想讲经、非法讲经影响,同时受到外国宗教极端思想视频材料的煽动。

木尔扎提说:“我就是听了他们(同伙)的话,做了这样的事情,砍了人,对不起,我为自己的行为道歉,我就是想说对不起。”

面对镜头,木尔扎提发出了忏悔,然而,这一切来得太晚,等待他的将是法律的严惩。 据央视

我国探索发展本科职业教育 职教生的选择将更加多样

中国政府网22日发布的《国务院关于加快发展现代职业教育的决定》提出,探索发展本科层次职业教育。建立以职业需求为导向、以实践能力培养为重点、以产学研结合为途径的专业学位研究生培养模式。

“打通中职、专科、本科到研究生的上升通道,是我国现代职业教育体系建设的重要突破。”教育部职业教育与成人教育司司长葛道凯说,过去很多人把职业教育看做“断头路”,而今后职业教育与普通教育相沟通,职教生的选择更加多样,成长“天花板”终将打破。

与此相配套,决定提出要引导一批普通本科高等学校向应用技术类型高等学校转型,重点举办本科职业教育;健全“文化素质+职业技能”、单独招生、综合评价招生和技能拔尖人才免试等考试招生办法,为学生接受不同层次高等职业教育提供多种机会;建立学分积累与转换制度,推进学习成果互认衔接。

目前我国已建成世界上规模最大职业教育体系,全国共有职业院校1.36万所,年招生1016.72万人,在校生2933.83万人。然而,结构不尽合理、办学条件薄弱、体制机制不畅以及观念认识滞后等因素依然阻碍着职业教育的发展。 据新华社电

耗资2.7亿元 完工3年就要拆 云南贫困县“短命工程”遭质疑

一个耗资2.7亿元的建设项目,仅仅建成3年之后又面临被大部分拆迁的命运。位于云南省河口县滨江路沿岸的“中国—东盟河口国际旅游文化景观长廊”近来成为社会瞩目的焦点。当初为什么要建设?建设之后运转如何?如今又为何拆除?记者带着这些疑问前往云南河口进行了调查。



近日,河口县的景观长廊已开始拆除。 新华社发

花2.7亿元打造“边境明珠”

位于中越边境地区的河口县是一个瑶族贫困自治县。“中国—东盟河口国际旅游文化景观长廊”就位于滨河路河堤一侧。按照河口官方提供的资料,从2009年11月项目一期动工建设,至2011年2月三期验收,整个项目建设历时一年零四个月,共有150套法式风格的商业用房,建成后曾被当地誉为“边境明珠”。

这个由政府主导、市场化运作,某房地产开发有限公司负责运作的项目,总投资达到2.7亿元。在项目二期经营着一家冷饮店的老板告诉记者,这些商铺绝大多数是业主租的,每年的租金从几万元到十几万元不等。“在旅游旺季的时候,生意比较好做。”

然而,这个很好做生意、群众较满意的地方,大型挖掘机已经隆隆地开进开始了拆除工作。

政府文件让工程“殒命”

为何刚刚使用3年多且运行状况良好的项目要被拆?按照河口县的解释,“沿河商铺严重影响了沿岸的景观,成为了群众反映的热点问题”。

于是,“中国—东盟河口国际旅游文化景观长廊”将被“改造提升”,2014年5月23日,河口县对第一批协议拆迁的14套房屋进行拆除。

河口县住建局副局长刘建雄称,拆迁补偿将按照购房款1.2倍进行计算,但具体的补偿标准还将开听证会商议。如果按照这个价格,拆迁和补偿费用预算将达到3亿元左右。

2.7亿元基本打了水漂,如今又要再花费3亿元,记者在采访中最大的疑问是:为什么当初的规划如此短视?城建部门的规划有没有站在一个城市长远发展的角度来考量?如果当初的规划存在问题,是不是要有相关人员接受问责? 据新华社电

宁波通商银行
NINGBO COMMERCE BANK

保本理财 **宁波通商银行**

“薪盈通”理财 生活更精彩

产品名称	产品代码	产品类型	产品期限	产品收益率	预计募集金额	产品募集期	起售金额
薪盈通理财1号第62期	XYT01-0062	保本浮动型	104天	5.7%	拟发行规模不超过2亿元	2014年6月23日—2014年6月26日	5万元
薪盈通理财1号第63期	XYT01-0063	保本浮动型	35天	5.7%	拟发行规模不超过2亿元	2014年6月24日—2014年6月26日	5万元

风险提示: 理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎, 请根据自身风险承受能力选择合适产品。上述内容仅作介绍, 不构成要约或要约邀请, 具体以双方签订的产品合同为准, 请详询本行各网点理财经理。

宁波通商银行网点

总行营业部

江东区民安东路268号宁波国际金融中心A座1楼1号

理财热线: 0574-87680326

海曙支行

海曙区灵桥路768号(宁波报业集团一楼)

理财热线: 0574-87680306 87680305

余姚支行

余姚市四明西路365-1至369-1号

理财热线: 0574-62731016

慈溪支行

慈溪市新城大道南路737-743号

理财热线: 0574-63087010